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ACTA NO. 15 

REUNIÃO ORDINÁRIA DE 3-4-1981 

Aos três dias do mês de Abril do ano de mil novecentos e 

oitenta e um, nesta cidade de Aveiro, Edifício dos Paços do Concelho e 

Sala das Reuniões da Câmara Municipal, reuniu ordinariamente a mesma 

Câmara, sob a Presidência do Sr. Presidente, Dr. José Girão Pereira e 

com a presença dos Srs. Vereadores, D. Zulmira Eneida de Sousa Silva 

e Cristo Barreto Cerqueira, Eng Q • Manuel Ferreira da Cruz Tavares, EngO• 

José Arménio Sequeira Pereira, António Rodrigues Garcês e Dr. Nelson 

Martins da Mota. 

Declarada aberta a reunião e tendo previamente sido distri

bu{do por todos os membros o respectivo texto, foi dispensada a leitura 

da acta, de aaordo com a disposição legal que permite tal procedimento. 

Foi deliberado, por unanimidade, justificar a falta dada 

pelo Vereador Sr. Comandante Alberto Augusto Faria dos Santos. 

BALANCETES: - Presente o balancete da Câmara Municipal, res

peitante ao dia de ontem, que apresenta um saldo de 19.247.758$90 em di

nheiro e 1.067.087$00 em documentos de despesa. 

ALIENAÇÃO DE BENS - CAVES DO EDIF!CIO I DO NOCLEO HABITACIO

NAL DA QUINTA DO CANHA: - No seguimento da deliberação tomada na reunião 

ordinária de 6 de Março, último, foi iniciada a arrematação das Caves do 

Edifício I do Núcleo Habitacional da Quinta do Canha, as quais, por una

nimidade, foi deliberado atribuir da seguinte forma: Bloco I - Fracções 

I e H, aos Srs. Manuel Filipe Margaça e Dr. João Peliz Ribeiro, pela 

quantia de 1.674.000$001 Bloco II - Fracção I, ao Sr. António Alberto 

Marques Vieira, pela quantia de 971.000500 e Fracção H. ao Sr. António 

Maia Ferreira, pela quantia de 1.008.000$00. 

Mais foi deliberado, também por unanimidade, conferir po

deres ao Sr. Presidente ou a quem suas vezes fizer, para outorgar no 

respectivo contrato. 

TURISMO: - Pelo Vereador Sr. Garcês foram apresentados os 

seguintes assuntos: 

Aveiro e Viseu - Relaç6es de Amizade: - Na sequência da de

liberação tomada na reunião ordinária de nove de Janeiro, último, o Ve
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reador Sr. Garcês deu conhecimento do programa a levar a efeito no Dia 

de Viseu na Feira de Março. tendo sido deliberado. após troca de impres

sões. marcar os dias 5 e 6 de Setembro. próximo. para o dia de Aveiro 

na Feira de S. Mateus. 

Festas da - Cidade: - No seguimento das deliberações já to~ 

madas sobre o assunto. o Vereador Sr. Garcês deu nota do programa da

quelas festividades, o qual mereceu a concordância do Município. 

Pedido de Subsídio: - Lido o ofício nQ. 364/80-81. de 18 
de Março, último. da Associação de Desportos de Aveiro, que aqui se dá 

como transcrito. a solicitar a concessão de um subsídio destinado a 

comparticipar nas despesas com o Campeonato Nacional Feminino, foi de

liberadO. por unanimidade, deferir a pretensão formulada, ficando, con

tudo, o Sr. Garcês encarregado de contactar aquela Associação, com vis

ta a estudar-se o quantum do respectivo subsídio. 

Publicidade: - Foi presente uma carta do Jornal O MUNDO 

Portuguese World News a comunicar que vai elaborar um suplemento dedi

cado à Páscoa/Bl, pelo que se propõem divulgar a nossa Região. através 

de uma saudação especial aos nossos compatriotas no Canadá. 

Foi deliberado. por unanimidade. aceitar aquela proposta 

e encarregar o Sr. Garcês de redigir a respectiva mensagem. 

Idem:- Face às cartas da Empresa Pública do Jornal "Diário 

Popular" e do correspondente de "O Primeiro de Janeiro". de 24 e 25 de 

Março, respectivamente, que aqui se dâo como transcritas. foi delibera

do. por unanimidade. inserir publicidade sobre a nossa Região. ficando 

os Serviços de Turismo encarregados de estudar os moldes em que a mes

ma deverá ser feita. 

Festas da Ria: - Após troca de impressões. foi deliberado. 

por unanimidade. aceitar a proposta apresentada pela Firma ARTISTAS REU

NIDOS e mandar executar 2.000 exemplares de cartazes relativos às Fes

tas da Ria. ao preço unitário de 23100, acrescido do correspondente im

posto de transacção. 

Parque de Campismo: - Por proposta do Vereador Sr. Oarcês 

foi deliberado, por unanimidade. solicitar, de imediato e nos termos 

legais. o parecer da Direcção-Geral de Turismo sobre a instalação do 

Parque de Campismo no terreno indicado para o efeito e que se situa no 

Lugar do Paço, na Freguesia de Esgueira. 
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Filme Sobre a Região de Aveiro: - O Vereador Sr. Garcês 

comunicou que foi entregue pela Direcção-Geral de Turismo o Prémio 

"Artesanato e Folclore", atribuído ao filme sobre a Região de Aveiro 

no Festival Medifilme realizado em 1979. 

Aquele Vereador informou ainda que no mesmo Festival, 

realizado no ano em curso, foi atribuído um diploma de presença. 

AUTOS DE VISTORIA E MEDIÇÃO DE TRABA~qOS: - Presentes os 

seguintes autos de vistoria e medição de trabalhos, os quais, por una

nimidade, foi deliberado autorizar o respectivo pagamento: 

- 21â.situação da obra "Construção de um colector na Rua 

da Brejeira e Pavimentação da mesma", adjudicada a João Sim5es Vieira 

& Filhos, Ldlâ., da quantia total de 1.884.100$00; 

- 1f~. si tuaçio da obra "Construção do Lavadouro Público 

de Vilar", adjudicada a João Martins da Silva, da quantia total de 

123.200$00. 

LICENÇAS DE OBRAS: - Foi presente o processo de obras 

nO. 149/73, de Jeremias Pires do Amaral, a requerer licença para cons

truir um muro de vedação, bem como uma participação apresentada pela 

Fiscalização, segundo a qual o requerente anda a levar a efeito uma 

construção constituída por 4 paredes em tijolo, sem que para isso te

nha qualquer licença. 

Foi deliberado, por unanimi~ade, após troca de impressões, 

mandar embargar as referidas obras e fazer uma chamada de atenção espe

cial aos Serviços de Fiscalização, no sentido de evitarem quaisquer 

construções e, caso necessário, mandar proceder à necessária demolição. 

ALIENAÇÃO DE BENS - HOTEL AFONSO V: - No seguimento da de

liberação tomada sobre o assunto na reunião de 13 de Março, último, a 

Gerência do Hotel Afonso V apresentou um requerimento, que aqui se dá 
como transcrito, a solicitar o pagamento diferido da importância de 

838.800$00 em quatro prestações, sendo a última a pagar em Dezembro de 

1982. 

Após prolongada troca de impressões acerca deste assunto, 

a Câmara deliberou, com 4 votos a favor e duas abstenções dos Vereado

res Senhores Engo• Cruz Tavares e Dr. Nelson Mota, rectificar a citada 

deliberação, na parte que diz respeito aO prazo para o pagamento da

quela quantia, devendo o mesmo ser efectuado até ao dia 31 de Dezembro 

do ano em curso, improrrogavelmente e, assim, indeferir a pretensão 

atrás formulada. 
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ALIENAÇÃO DE BENS - ZONA A POENTE DA AVENIDA 25 DE ABRIL: 

- No seguimento da deliberação tomada na reunião ordinária de 27 de Fe

vereiro, último, foi novamente presente o requerimento em que Manuel 

Alberto Marques Couras adquirente de um lote de terreno naquela zona, 

, pedi ~ a prorrogação do prazo para início da respectiva construção, 

pelo período de 1 ano. 

Lidas as informações prestadas pelos Serviços de Urbani

zação e Obras e Secretaria, que aqui se dão como transcritas, foi de

liberado, por unanimidade, indeferir o pedido formulado. 

IDEM - QUINTA DO GRINt: - No seguimento da deliberação 

tomada na reunião ordinária de 23 de Fevereiro, último, foi presente 

~ apreciada a lista de classificação provisória dos funcionários da 

Câmara Municipal e Serviços Municipalizados concorrentes aos lotes da 

Quinta do Griná (reservas), a qual aqui se dá como transcrita. 

Após troca de impressões, foi deliberado, por unanimida

de, aprovar aquela lista e submetê-la à reclamação de 8 a 15 do mês 

em curso, inclusivé. 

Mais foi deliberado, também por unanimidade, marcar a 

hasta pública dos restantes lotes para o próximo dia 5 de Maio, pelas 

9.30 horas, na Sala das Sessões deste Município. 

IDEM ~ MONTE DO PAÇO: - Lido o requerimento subscrito por 

Alberto Pereira da Silva, adquirente do lote número dois da Urbaniza

ção do Paço, a solicitar que lhe seja anulada a cláusula de reversão 

por motivo de concessão de financiamento por parte da Caixa Geral de 

Depósitos. 

Lida também a informação prestada pela Secretaria, que 

aqui se dá como transcrita, foi deliberado, por unanimidade, deferir 

o pedido formulado. 

PRtDIOS EM RUtNAS: - Foi presente o auto de vistoria 

efectuado a uma habitação sita na Rua Comandante Rocha e Cunha, n Q • 

83/5, desta cidade, pertencente a Artur Martins de Matos e de que é 

inquilina a Sra. D. Maria de Lurdes Almeida, segundo o qual se torna 

absolutamente necessário proceder a obras de restauro na referida ha

bitação, tendentes a evitar o desmoronamento das casas de banho e mu

ro adjacente, tendo sido deliberado, por unanimidade, notificar o pro

prietário para proceder às mencionadas obras. 
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SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE AVEIRO: - A Câmara tomou co

nhecimento do oficio nQ. 15/81, de 5 de Março, findo, da Santa Casa d. 

Misericórdia de Aveiro, a solicitar a concessão de um subsídio que per

mita minimizar, tanto quanto possível, a despesa com o restauro de todo 

o exterior do Edifício da Misericórdia, a qual ascendeu à quantia total 

de 2.258.941$60. 

Após prévia troca de impressões acerca do assunto, a Câma

ra deliberou, por unanimidade, conceder um subsídio para o efeito, cujo 

montante será oportunamente determinado, logo que, para tanto, haja dis ' 

ponibilidade financeira. 

OCUPAÇÃO DE TERRENOS CAMARÁRIOS: - A Câmara apreciou um 

requerimento apresentado pela F.irma Martins & Bastos, Lda., desta cida

de, que aqui se dá como transcrito, a solicitar autorização para ocupar 

com uma exposição de máquinas industriai s, até Dezembro do ano em cur

so, um terreno camarário sito junto à Igreja do Senhor das Barrocas. 

Após troca de iropressSes, foi deliberado, por unanimidade, 

deferir a pretensão formulada, pelo período requerido, improrrogável. 

mediante o pagamento da taxa mensal de 2.000500. 

COZINHA ECONÓMICA: - Lido o ofício nQ. 432/80-81, de 31 de 

Março, último, da Associação de Desportos de Aveiro, a pedir autoriza

ção para um grupo de 37 participantes no Torneio Nacional de Iniciados 

de Basquetebol almoçarem na Cantina, na semana de 6 a 10 do mês em cur

so, foi deliberado, por unanimidade, deferir o pedido formulado. 

SAIBREIRAS: - Foi deliberado, por unanimidade, rectificar 

a deliberação tomada na reunião ordinária de 30 de Janeiro, último, 

porquanto não se trata de uma aquisição mas sim de uma tomada de arren

damento do terreno sito no Vale do Forno, da Freguesia de Sousa do Con

celho de Vagos, pertencente ao Sr. José Filipe e que se destina à ex

tracção de saibro. 

CONSTRUÇÃO DE UM SISTEMA DE ECLUSAS E COMPORTAS NA RIA DE 

AVEIRO: - Em sequência da deliberação tomada na reunião ordinária de 

30 de Janeiro, findo, foi presente um ofício da HIDURBE - Consultores 

de Hidráulica, Lda., o qual remete uma factura da quantia de 161.367$00, 

respeitante à la. prestação dos honorários pela elaboração do estudo em 

epígrafe. 

Após pré.ia troca de impressSes, foi deliberado, por una

nimidade, autorizar o respectivo pagamento nos termos contratuais. 

ESCOLAS DO CONCELHO - VSDAÇÃO DA ESCOLA DOS AREAIS: - No 

seguimento da deliberação tomada na reunião ordinária de 5 de Dezembro 

do ano findo, foi presente uma factura de Joaquim Gingeira Gago & Filho, 
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da quantia de 109.975$00, respeitante à vedação da Escola dos Areais. 

Lida a informação prestada pelos Serviços de Urbanização e Obras, que 

aqui se dá como transcrita, foi deliberado, por unanimidade, autorizar 

o respectivo pagamento. 

COLECTA PARA O SERVIÇO DE PREVENÇÃO E EXTINÇÃO DE INC~N

DIOS: - A Câmara tomou conhecimento de uma informação prestada pela 

Secretaria, que aqui se dá como transcrita, a comunicar que foi rece

bida no ano de 1980, a importância de 301.263$00, respeitante àquela 

colecta, remetida, nos termos do § 50. do artO. 7080. do Código Admi

nistrativo, pelo Ministério das Finanças, não tendo a mesma sido entre

gue às Associações Humanitárias da cidade. 

Após prévia troca de impressões, foi deliberado, por una

nimidade, autorizar o pagamento de metade daquela importância a cada 

uma das duas Corporações de Bombeiros da Cidade. 

ESPECTÁCULOS: - Na sequência da deliberação tomada na reu

nião ordinária de 23 de Fevereiro, último e por proposta do Vereador Sr. 

Dr. Nelson, foi deliberado, por unanimidade, conceder à Associação de 

Estudantes da Escola Secundária NO. 2, um subsidio da quantia de 

10.000SOO, destinado ao I Festival de Teatro Amador·do Distrito de Avei

ro, a realizar entre os dias 3 e 10 de Maio, próximo. 

MEDALHAS COMEMORATIVAS: - Foi lida uma carta da Mesa Admi

nistrativa da Confraria de Nossa Senhora da Silva, do Porto a solicitar 

que esta Câmara Municipal lhes ceda uma medalha alusiva às Comemora

ções Camoneanas, recentemente editada por esta Autarquia, destinada à 

respectiva Secção Medalhística. 

Foi deliberado, por unanimidade" informar de que poderão 

dirigir-se aos Serviços deste Municipio com vista à respectiva aquisi

ção e que o custo é de 500100, cada. 

BAIRRO SOCIAL DO CAlÃO: - Presente uma exposição subscrita 

por vários moradores do Bairro Social do Caião, a queixarem-se contra o 

mau comportamento do Sr. Joaquim de Jesus Correia, também morador no 

mesmo Bairro. 

Foi deliberado, por unanimidade, remeter aquela exposição 

aos Serviços Municipais de Habitação, com vista à realização de rigoro

so inquérito. 

ORÇAMENTO - ALTERAÇÕES: - Face à informação prestada pela 

Secretaria, que aqui se dá como transcrita, foi deliberado, por unani

midade, proceder a uma alteração ao orçamento ordinário para o ano em - I 

curso, nos termos legais, na importância total de 300.000S00. 
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SALÃO CULTURAL - SONORIZAÇÃO: - Na sequência da delibera

ção tomada na reunião ordinária de 19 de Março, findo, foi novamente 

presente o processo respeitante à sonorização do Salão Cultural. 

Após troca de impressões e lida a informação prestada pe

la Secretaria, que aqui se dá como transcrita, fói deliberado, por una 

nimidade, adjudicar a aparelhagem da marca FHILIPS, à Firma UTILAR, 

nas condições e preços constantes da proposta apresentada e que aqui 

se dá como transcrita. 

FUNCIONALISMO MUNICIPAL DISCIPLINA: - No seguimento da 

deliberação tomada na reunião ordinária de 6 de Março, último, foi pre

sente e apreciado o processo disciplinar instaurado ao pedreiro de ter

oeir a classe, CARLOS DE OLIVEIRA.Após troca de impressões acerca do as

sunto e após a leitura do relatório elaborado pela respectiva instruto

ra, no qual a mesma propõe a aplicação da pena de repreensão escrita, 

prevista na alínea a) do nQ. 1 do ArtO• 110. do Estatuto Disciplinar, 

foi o assunto objecto de discussão, salientando-se, então, que o ar

guido cometeu, efectivamente, infracção disciplinar que, dada a gravi

dade de que a mesm~ se reveste, não pode ficar impune, ou passível de 

simples pena de repreensão escrita, o que, fatalmente, iria motiVar 

problemas na quebra da disciplina que se torna necessário manter. Ime

diatamente a seguir passou-se à votação por escrutíneo secreto tendo 

sido deliberado, por unanimidade, aplicar ao mencionado pedreiro de 

terceira classe, CARLOS DE OLIVEIRA, a pena de multa de 4.875S00. 
IDEM - DOMIC!LIO NECESSÁRIO: - Presente um requerimento 

da 20. Oficial da Secretaria desta Câmara Municipal Cecília de Lurdes 

Vieira da Rocha Lucas, a pedir autorização para poder residir no con

celho de !lhavo, declarando ter facilidade de comunicação entre ambas 

as localidades. 

Foi deliberado, por unanimidade, de acordo com o disposto 

no § único do arto• 5010. do Código Administrativo, deferir o 'pe di do 

formulado. 

IDEM - FREQutNCIA DE CURSOS: - Foi presente um requerimen

to de Silvério Augusto Marques de Jesus, a prestar serviço na Cozinha 

Económica do Município, a pedir autorização para poder sair às 15 ho

ras, pelo período de 8 semanas, a fim de tirar um curso de Hote.laria. 

Lida a informação prestada pela Secretaria, que aqui se 

dá como transcrita, foi deliberado, por unanimidade, deferir a preten

são formulada, devendo, contudo, as horas que o funcionário não traba
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lhar serem descontadas no respectivo vencimento. 

FUNCIONALISMO MUNICIPAL - CONTRATOS A PRAZO: - Por propos

ta do Vereador Sr. Dr. Nelson e por unanimidade, foi deliberado renovar 

o contrato com HONORINDA CERVEIRA, por mais 30 dias, a qual se encontra 

a prestar serviço na Biblioteca Municipal. 

NrtCLEO HABITACIONAL DA QUINTA DO CANHA - EDIF!CIO I - COLO

CAÇÃO DE JANELAS: - A Câmara apreciou duas propostas apresentadas pelas 

Firmas "A RENASCENÇA DO CORVO" e "NEVES & HARQUES, LDao II para a coloca';' 

ção de janelas nos vãos das escadas daquele edifício, das quantias de 

142.400$00 e 57.600$00, respectivamente.Depois de lida a informação 

prestada pela Engenheira Civil que presta serviço na Habitação, que 

a qu i se dá como transcrita, foi deliberado, por unanimidade, encarre

gar aquela técnica de analisar o perfil de alumínio de ambos os orça

me n to s e se necessário, solicitar mais propostas. 

BAIRRO DA SANTA CASA DA MISERIC6RDIA - RENOVAÇÃO DA REDE 

DE ÁGUA: - Foi presente uma deliberação do Conselho de Administração 

dos Serviços Hunicipalizados, relativa à renovação da rede de água no 

Bairro da Santa Casa da Hisericórdia, a levar a efeito por conta daque

les serviços, decorrendo as despesas resultantes da ligação dos ramais 

por conta dos respectivos consumidores, tendo a Vereadora Sra. D. Enei

da comunicado que os mesmos solicitaram que as correspondentes verbas 

fossem pagas por esta Câmara Municipal. 

Após troca de impressões e considerando que as rendas são 

muito baixas, foi deliberado, por unanimidade, não deferir aquele pe

dido e autorizar que os respectivos pagamentos possam ser feitos em 

prestações, pelo período de um ano, pagáveis juntamente com as respec

tivas rendas. 

AQUISIÇÃO DE BENS: - Por proposta do Sr. Presidente, foi 

deliberado, por unanimidade, iniciar negociações com vista à aquisição 

do prédio pertencente ao Sr. Canelas, sito na Rua João de Houra e que 

é afectado pelas obras da Passagem Desnivelada de Esgueira. bem como 

fazer uma reserva de um lote de terreno da Quinta do Griné para o inqui

lino do mesmo prédiO. 

IDEM: - Foi também deliberado, por unanimidade, encarregar 

o Vereador Sr. EngQ • Cruz Tavares de estabelecer contacto com a CASA 

MARTELO, proprietária de um imóvel bastante degradado, sito na Rua do 

Rato, com vista à sua aquisição. 

IDEM: - Após troca de impressões acerca do assunto, foi 

ainda deliberado, também por unanimidade, encarregar o Vereador Sr. 
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EngOo Cruz Tavares de continuar as negociações com a
 

xeira, para a aquisição dos terrenos necessários à construção da Passa


gem Inferior da Forca. tendo por base a cedência dos terrenos pela tro


ca com o direito de construção de uma área mínima a acordar, situada
 

naquele ou noutro local da cidade.
 

SEGUROS: - Também por proposta do Sr. Presidente, foi de

liberado, por unanimidade, contactar a Companhia onde o pessoal deste 

Município se encontra seguro, com vista a anular-se o contrato exis

tente e fazê-lo substituir por outro mais adequado aos fins em vista. 

SUBS!DIO REEMBOLSÁVEL: - Lida uma carta apresentada por 

um grupo de Estudantes Guinienses a solicitar a concessão de um emprés

timo de 200.000$00 para a aquisição de instrumentos musicais, foi deli 

berado, por unanimidade, indeferir. 

GREVE: - Depois de troca de impressões acerca do assunto, 

a Câmara deliberou, por unanimidade, manifestar o seu desag~ao pela 

forma como o sector dos transportes desenvolveu a greve, não contestan

do o direito à mesma, mas tão somente o facto de não ter sido feito o 

chamado pré-aviso-aos munícipes e utentes, o que, como é obvio, provo

cou graves prejuízos e transtornos aos mesmos, já que permaneceram nas 

respectivas paragens à espera dos autocarros durante longo tempo, com 

desconhecimento da situação. 

Mais foi deliberado, também por unanimidade, dar conheci

mento da presente deliberação aos Serviços Municipalizados. 

CONSTRUÇÃO DA PASSAGEM INFERIOR DE ESGUEIRA - DRENAGEM: 

No seguimento das deliberações já tomadas sobre o assunto, nas reuniões 

ordinárias de 23 de Fevereiro e 26 de Março, últimos, a Câmara delibe

rou, por unanimidade, suspender o concurso já aberto, relativo à execu

ção da obra acima referida e comunicar o facto às firmas consultadas. 

SEMINÁRIO SOBRE TRANSITO E SEGURANÇA RODOVIÁRIA: - Foi de

liberado, por unanimidade, ratificar o despacho da Presidência que au

torizou que o EngQ. Técnico Joaquim Tavares Moreira se deslocasse a 

Lisboa, para estar presente no Seminário acima referido. 

CLUBE DO POVO DE ESGUEIRA - CONSTRUÇÃO DE UM PAVILHÃO DES

PORTIVO: - Na sequência das deliberações já tomadas sobre o assunto, o 

Vereador Sr. EngO• Cruz Tavares apresentou para apreciação três propos

tas para o arranjo do recinto desportivo do Outeiro de Esgueira. 
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Após troca de impressões e por proposta do Sr. Presidente, 

foi deliberado, por unanimidade, fazer uma visita ao local e promover 

uma reunião com a Junta de Fréguesia de Esgueira para uma troca de im

pressões, a fim de o assunto voltar a ser apreciado na próxima reunião. 

ARRANJO DO ROSSIO - CONCURSO DE IDEIAS: - A Câmara proce

deu à abertura da identificação dos concorrentes classificados pelo 

respectivo Júri, pela forma seguinte: 10. Prémio - HELDER TtRCIO RAMOS 

GUIMARAES, de Lisboa; 20. Prémio - LuIs JORGE DA CUNHA BRUNO SOARES, 

FRANCISCO MANUEL DA FONSECA CALDEIRA CABRAL, ÁLVARO LU!S SARAIVA CORTE 

REAL e MARGARIDA REIS, de Lisboaí 30. Prémio - Jorge Costa de Sousa e 

Cast r o ; Menção Honrosa - Diamantina Bonito Machado Galacho e Noémia Ma

r ia Torres da Maia. 

Foi deliberado, por unanimidade, ratificar a lista clas

81f ica t i v a , atribuir os respectivos prémios nas quantias de 100.000$00, 

50.000S00 e 30.000$00, respectivamente e, ainda, ofertar uma pequena 

lembrança a todos os concorrentes e agradecer a colaboração prestada. 

SUBsíDIOS - BOMBEIROS: - Após prévia troca de impressões, 

foi deliberado. por unanimidade. conceder a cada uma das Corporações 

de Bombeiros da cidade, com referência ao ano em curso, um subsídio da 

quantia de 250.000$00, a pagar oportunamente. 

PAVILHÕES DE FEIRAS E EXPOSIÇÕES: - Face ao pedido formu

lado pela Direcção dos Bombeiros Novos e por proposta do Sr. Presiden

te, foi deliberado, por unanimidade, ceder àquela Corporação o pavilhão 

que ainda se encontra em construção, para aí se realizarem as festas 

dos Santos Populares. 

BOMBEIROS NOVOS: - Depois de troca de ~mpressões, foi de

liberado, por unanimidade, autorizar um adiantamento de 5.000 contos 

para a construção do novo Quartel daquela Corporação, a pagar de acor

do com as disponibilidades financeiras deste Município, devendo àquela 

importância ser descontado o subsídio de 1.500 contos já concedido para 

o mesmo efeito em 6 de Setembro de 1979 e 21 de Março de 1980. 

A pedido da mesma Associação Humanitária e por proposta 

do Sr. Presidente, foi deliberado, por unanimidade, a Câmara encetar 

negociações com vista à aquisição dos terrenos envolventes ao novo 

Quartel, devendo o respectivo valor ser deduzido no adiantamento atrás 

concedido. 

Depois de o Sro Presidente referir que a mesma Associação 

solicita, ainda, que esta Câmara Municipal passe a suportar integral



mente as despesas com os seguros das viaturas, foi deliberado, por 

unanimidade, perguntar a ambas as Associações Humanitárias o respecti

vo montante, a fim de o assunto ser posteriormente apreciado. 

PAGAMENTOS: - Foi deliberado, por unanimidade, autorizar 

nos termos do nO. 4 do Arto. 1050 • da Lei n Q • 79/77, de 25 de Outubro, 

o pagamento das despesas a que respeitam os documentos registados com 

os nOs. 1157 a 1167, no total de 2.630.045$00, da Câmara Municipal. 

APROVAÇÃO EM MINUTA: - Mais foi deliberado, também por 

unanimidade, aprovar a presente acta em minuta~ nos termos do nO. 4 
do Ar t O. 1050 • da Lei nO. 79/77, de 25 de Outubro, a fim de as respec

t i va s deliberações produzirem efeitos imediatos. 

(

E não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presen

t e reunião. Eram 15 horas. 

Para consta a presenté acta 

que eu, a subscrevo. 
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